教育通讯

2021年第4期(总第72期)

2021年3月25日 星期四

推动责任督学挂牌督导工作推进教育事业优质健康发展

登封市召开2021年中小学幼儿园责任督学工作会议



本报讯 为进一步推动登封市中小学幼儿园责任督学挂牌督导工作,逐步实现中小学校责任督学挂牌督导工作科学化、规范化、制度化,使登封市督导工作再上一个新台阶,3月18日,登封市教育局召开2021年中小学幼儿园责任督学工作会。

会议宣读了《登封市教育局关于 下发登封市责任督学和学校视导员的 通知》和《2021年登封市春季开学工作 专项督导方案》,传达了2021年郑州市 教育系统"师德师风建设提升年"动员 大会会议精神。登封市教育局党组书 记李智鑫为登封市责任督学组长和责 任督学代表颁发督学聘任证书,责任 督学代表刘国俊作表态发言。

李智鑫强调,召开登封市中小学、幼儿园责任督学工作会,既是动员会,又是推进会,主要任务就是进一步明晰责任督学的使命、职责和工作路径,进一步畅通政府、教育部门和基层学校在落实上级政策、规范办学行为、加大投入力度等方面的沟通渠道,进一步提高教育管理水平和服务能力,为登封市教育高质量发展提供支撑和保障。

李智鑫对 120 位新聘责任督学及中小学幼儿园负责人提出要求,要明白"我是谁",深刻领会责任督学的光荣使命。要明白"我督啥",认真理清

责任督学的职责范围,要强化"以提高教育教学质量为中心"这个理念,把握"监督与指导、服务与引导、创新与发展"三个原则。要明白"怎么督",着力打造责任督学铁军,要根据不同学段的督导办法、学校存在的问题等,抓不同的侧重点、苗头,成为"老师的老师""校长的帮手""主管领导的参谋"。

李智鑫要求与会责任督学要不忘初心、履职尽责,不断创新教育督导机制,完善教育督导评估制度,强化教育督导队伍建设,加快教育督导信息化建设,扎实推进责任督学挂牌督导工作,更好地推进教育事业优质健康发展。登封融媒记者高鹏敏

